26B

ZEUS SUPERIOR 28 KW

08/04/08
3.018420

CepuiiHbIii Homep
Hauana sbinycka
3626720

BubnunoTteka COK
[
NMMERGAS



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

Cepurroin romep] Cepurroin romep] "CpIHLIT HOMEP.
wasana wasana Hasana
Ne Kon Onucaxue WCnonb3oBaHus Ne Kon Onucaxune WCnonb3oBaHus Ne Kopg Onwucanve MCNOnNb3oBaHNs
- | 3.012552 |Komnnekm 015t nepeocHaweHuUsi Ha npupodHbili 2a3 G20 - 65 1.7967 _[Ulypyn camoHapes. (3.5X19) - 136 1.237 _ |Mpucoed.cpummuHe b6aka-eodoHazpesamens -
- | 3.014705 |Komnekm 0151 nepeocHaweHusi dnsi nponaHo-8030yWHbIx cmecel - 66 | 2.013557 |[lonepeyuHa kpenneHusi nesol/npagol naHenel 061uy0eKku - 137 | 1.4508 |Tpybka b6aka-eo0oHaz 15x1x660 -
- | 3.015407 | Ynakoseka ¢ KOMIIIEKMOM MOOKITIOYEeHUS - 67 1.2275 [llypyn camoHapes. (4.2x9.5) - 138 | 1.020261 |CanbHUK cunukoHosbil (0.2) -
- | 3.015861 |Komrnekm Ornisi nepeocHaWeHus Ha CxUXeHHbIU 2a3 - 68 | 1.016246 |Burm (M4x8) - 139 | 1.7012 |Ipoknadka 37x26.8x2 -
3.01755 |[MaHenb ynpasneHusi KOMnekm - 69 | 2.013291 |Obwuska Koma, 8epx.4acms (nee-npas) - 140 | 2.3123 |KoHmpoezalika 3/4" -
- 3.0179 |bak-eodoHazpesamerb & cbope - 70 | 1.016042 |CoeduHumerb nodki. pacwupumesnbHo2o baka - 141 | 2.010611 |KpoHwmeliH yenosol, yunuHAp. -
- | 3.018498 |[udpasnuyeckas spynna KoMmil. - 71 | 1.024342 | Tpyba (0.18), kamepa c2opaHusi-merni006MeHHUK - 142 | 2.010614 |KpoHwmeliH yenosol, pacw. 6ak -
1 [ 1.015085 [[pobka (9.18) - 72 1.2265 |lllypyn camoHapes. (3.9x9.5) - 143 | 1.015263 |PacwupumenbHbili 6ak 2 1. -
2 | 1.015087 |CoeduHumens G1/2" HP - 73 | 1.023112 |Kpbiwka - 144 | 1.014365 |la3oebiii knanaH SIT 845 co wmekepom -
3 | 1.015232 |CoeduHumenb G3/4" ¢ konbyesol npoknadkol - 74 | 2.013529 |banaHcuposoyHasi nnacmuHa - 145 | 1.024367 | Tpyba (0.18), Hacoc-kamepa c2opaHusi -
4 | 1.015262 | CniusHol wmyuyep C yrinomH. KOmbyom - 75 | 3.017249 |Kpbiwka naHenu ynpasneHust - 146 | 2.4212 |Kpblwka 6aka-eodoHaspesamerns -
5 | 3.A0120 |Komnnekm npoknadok 3/4" - 76 | 2.013522 |KpoHwmelH KpblWwKU 8b1x00a ObIMOBbIX 28308 - 147 | 1.018462 |YnnomH. konbyo EPDM (12.1X2.7. 83 LL) -
6 | 1.016283 |Lllypyn camoHapes. (5X14) - 77 | 1.020058 |CoeduHumens 0.14 x 1/2" HP - 148 | 1.024368 | Tpyba (9.18), nodarows.luHUS cucmembl OMOMIeHUs -
7 |1.017612 | YnnomH. konbyo EPDM (18.00X2.8. 83 LLI) - 78 1.1116 _|lalika (M8) - 149 | 1.024787 | Tpy6ka 6aka-eodoHaz| - 3-x xodoeoll knanaH -
8 1.1356 _|CoeduHumens (3/4 BP x 18) - 79 | 1.022729 |Lllaposniii kpaH 1/2" x 14 - 150 | 1.024793 | Tpyba (9.8) konnekmop nodarow. TUHUU-pacwupum. 6ak -
9 | 1.019496 | YnnomH. konbyo EPDM (13.94X2.62. 70 L) - 80 1.1586 |lnunbka M8 Onsi Hagecku kKomsa Ha cmeHe - 151 | 1.4072 |Xomym Ons kpenneHusi kabens -
10 | 1.019538 | CoeduHumerb crusHoU nuHUU - 81 1.1587 _|Ay6ens (nnacmuk) - 152 | 1.1269 |latka 1/2"F (namyHb) -
11 [ 1.019552 | YnmomH. konbyo EPDM (15.88X2.62. 83 LLI) - 82 | 1.018094 | a308bil kpaH ¢ d8yxcm. KOHYCHbIM npucoeduHeHuem G1 - 153 | 1.0152 |lllypyn camoHapes. (3.9X9.5) -
12 | 1.020486 | Ckoba dnsa nodsecku mpy6 (9.18) - 83 | 2.010615 |Ckoba Ons Hasecku komia Ha cmeHe - 154 | 1.02084 |M3sonayuoHHas Kpbiwka baka eodoHaspesamens -
13 | 1.021393 | YrmomH. konbyo EPDM (1.82X2.65. 70 LLI) - 84 | 1.023105 | YzonbHuk .60. ebix00 ObiM.2a308 - 155 | 1.023141 |M30n9yuoHHOE nokpbimue -
14 | 1.024336 | Pacnpedenumernsb, npupodHbil 2a3 (G20) - 85 | 1.024905 | Tpyba (0.18), 2asoebili knanaH-pacnpedenumerns - 156 | 2.013224 |Pama -
14 | 1.024338 | Pacripedennumerns, cxuxeHHbll 2a3 (LPG) - 86 | 1.011057 |BuHm wmyuepa 07151 usmepeHusi 0asneHusi - 157 | 3.011207 |perowass cnupans odoHazpesamerisi, KOMII. -
15 1.212 | YnnomH. konbyo, 9.19X2.62. 70 LU - 87 1.1378 [Knunca dna camopesa - 158 | 3.016822 |CmMomposoe oms. ¢ yrninomHumenem -
16 | 3.015076 |[TepenyckHol KnanaH KoMns. - 88 | 1.016281 |PacwupumesnbHbii 6ak 10 1. - 159 | 1.024341 | Tpy6a (0.18), mennooobMeHHUK - Kamepa c2opaHusi -
17 | 1.015088 |Knunca kpernneHusi c6pOCHO20 KnanaHa - 89 | 1.025053 |@naHey ¢ UHCMEKYUOHHbIMU OMeepcmusimu - 160 | 1.024357 |3aznywka usm. omeepcmuli kopobyamozo ghraHya -
18 | 1.016801 | @ukcupyrowasi ckoba pene dasneHus - 90 1.4139 |llypyn camoHapes. (3.9X13) - 161 | 1.010334 |YnnomH. konbyo (0.80) -
19 | 1.017389 | YnnomH. konbyo EPDM (7.6X2.62. 70 LL) - 91 | 2.013204 |[TepedHsisi Kpbiuka cOOpHUKA ObIMOBbIX 2a308 - 162 | 1.7022 |llypyn camoHape3. (4.2x9.5) -
20 | 3.A1124 |Komnnexkm npoknadok 3/8" - 92 | 2.013205 |HuxHsisl Kpblwka cOopHUKa ObIMOBbIX 2a308 - 163 | 1.022422 |BeHmunsimop -
21 | 1.017589 |[IpedoxpaHumerbHbili KnanaH (3 6ap) ¢ KonbyesbiM yrninomHeHuem - 93 1.011__ |Uypyn camoHapes. (4.2x13) - 164 nfs Lllatiba xuknepa -
22 | 1.019539 [Kopniyc 6alinacHo2o 8eHmusis U 8bIX. Koniekmopa - 94 | 1.019988 |3amMOoK KpbIWKU MaHenu ynpasneHus - 164 | 3.012552 |Komnnekm 05151 nepeocHaweHus1 Ha npupodHbilt 2az G20 -
23 | 1.022042 |Pene dasneHusi - 95 | 1.02237 |Pyuka - 165 nfs XKuknep eopesnku 0.1.35 (G20-npupodHbiii 2a3) -
24 | 3.013731 [KapmpuOx 6alnaca e cbope - 96 | 1.021488 |MaHomemp - 165 nfs Kuknep eopesnku 0.0.79 (LPG-CXuxeHHbIl 2a3) -
25 | 3.018497 |Hacoc u 3-x xodosoli seHmurib 8 cbope - 97 | 2.013458 |6okosas cmeHkKa, 3aKkpbimasi kamepa - 165 | 3.012552 |Komrnnekm Onsi nepeocHaweHust Ha npupodHbili 2a3 G20 -
26 | 3.A1363 |Komnnexkm npoknadok 1/2" - 98 | 3.018285 |Kpbiwka 3akpbimoli Kamepbl KoM, - 165 | 3.015861 |Kommnekm 0115l nepeocHaWeHuUs1 Ha CXUXEHHbIU 2a3 -
27 | 1.7908 |[3axum kabens YyepHbill - 99 | 1.02334 |Camo Wasicsl yrnomHu nieHma (9.15X3) - 166 | 1.8403 |Cemyuamniii cpunbmp, (HEPX.) -
28 | 1.4275 [CrueHol wmyuyep ¢ yniomH. Koibyom - 100 nfs [NeyamHasi nnama ducnnesi - 167 | 1.A158 |lpedoxpaHumenbHbil knanaH 8 6ap -
29 | 1.013219 |Ulypyn camoHapes. (4.2x6.5) - 100 | 3.01926 |lnama ducnnes - 168 | 1.023083 |CasnbHuK cunukoHosbil (9.14.5) -
30 | 1.010289 [BuHm (M5x16) - 101 | 1.025219 |CoeduHumernb KpenneHusi mpybku 6aka-eo0oHazp 151 - 169 | 1.022437 |laiika 1/2"F (namyHb) -
31 [ 1.017113 |Asmomamuyeckull ydanumersnb 8o3dyxa - 102 | 1.017529 |[Mpoknadka kopob4yamozo hnaHya - 170 | 1.023511 |lpoknadka 30x22x2 -
32 | 1.018064 [Snexkmponpueod 3-x xodoeo2o 8eHMuns - 103 | 3.018342 |KpaH 0ns 3anonHeHus KoM, - 171 | 1.013387 |O6pamHwiii knanaH G 1/2" -
33 | 1.018602 | @ukcupyrowas ckoba npusoda - 104 | 1.016948 |YnnomH. konbyo (18X2. 70 LL) - 172 | 1.020372 |Konbuyo ynnomHumersHoe 9. 60 -
34 | 1.018683 |3axumHas ckoba asm. ydanumernsi 8o3dyxa - 105 | 1.024333 |lopenka, 13 nuHul - 173 | 1.6407 |CasnbHuk cunukoHossbll (0.21) -
35 | 1.4557 |llypyn camorapes. (4.2x9.5) - 106 | 1.021762 [MozpyxHoii NTC damyuk - 174 | 1.024904 |Tpy6a (9.18) -
36 | 1.4066 [lllypyn camoHapes. (3.5X9.5) - 107 | 2.013119 |BubpoeacumernbHasi nnaHka - 175 | 1.012734 | Tpy6a (0.14), 8bix00 copsiyeli 800b! -
37 | 1.1114 |YnnomH. konbyo (18.64X3.53. 70Sh) - 108 | 2.013304 |MoHmaxHas naHenb KknanaHa - 176 | 1.012728 | Tpyba (9.14) 8x00 x0n00HOU 800b! -
38 | 1.025303 [Momop yupKynsiyuuoHHo20 Hacoca - 109 | 1.024292 |[laHens mennou3on.(kepaMogonokHo), 6okoeas fi. - 177 | 2.0381 |CoeduHumensb 1/2" BP x 27 -
39 [ 2.013419 |KpenneHue kapmpudxa - 110 | 1.012711 |CamoyeHmpupytowasicsi npoknaoka - 178 | 1.024278 | TennoobmeHHuk, 89 namenet -
40 | 1.025986 | CunukoHosasi mpy6ka (4x8) - 111 1.2405 [3nekmpod posxuea, neebil - 179 | 1.0375 |CoeduHumens 18-3/4"HP -
41 | 3.01373 [Kapmpudx mpexxod08020 KnanaHa 8 cbope - 112 | 2.013201 |Kamepa ceopaHusi - 180 | 1.4246 |KoHmpsawas watiba M4 -
42 | 1.019467 |Ckoba dnsi nodsecku mpy6 - 113 | 2.013202 |/lepedHsisi cmeHka Kamepbl c2opaHusi - 181 | 2.013223 |3adHsisi naHesb 3aKpbimoli kKamepbl -
43 | 1.019403 |3axumHas ckoba mbisibHO20 MOOKITIOYEHUS - 114 | 2.01328 |Jegbnekmop 2openku, nepedHull - 182 | 1.024796 |Tpyba (9.12), pacwup. bak -
44 | 1.019091 [KpaH dns 3anonHeHusi cucmemsb! - 115 | 2.01352 |MoHmaxHas naHesb KamMepb! c2opaHust - 183 | 1.025574 |lMoepyxHold NTC damyuk -
45 1.217 _ |BuHm (M4X8) - 116 | 1.025305 |[TaHenb menmouson.(kepaMo8onokHo), bokosasi rp. - 184 | 2.010453 |KpoHwmeliH y2nogol, yunuHop. -
46 | 1.2337 |[lllypyn camoHape3 (3.9X25) - 117 | 1.024291 |[MaHesnb kamepbl ceopaHusi, 3a0Hss (KepamMO8OI0KHO) - 185 | 1.0105 |3aznywka usm. omeepcmuli kopobyamozo ¢hraHya -
47 | 2.013227 |[TepedHsisi naHeb 06WUKU - 118 | 1.024399 |[lepedHsisi KpblwKa naHenu ynpasneHus - 186 | 1.023146 |YnnomHumens damyuka -
48 | 1.023324 [3awuma pyyku - 119 | 1.2408 |3nekmpod po3xuaa, npasbil - 187 | 3.017559 |KpenexHoe ycmpolicmeo damyuka 0asneHusi -
49 | 1.023624 |Kpbiwka omeepcmusi (9.80) - 120 | 1.025444 |M3onsyus (3adHsiss 4acme) - 188 | 1.023533 |Lllypyn camoHapes. (2.5x10) -
50 | 1.013186 [BuHm (M3.5X16) - 121 | 1.02479 [U30n514u0HHOE MOKPbIMUE, NepedHss Yacme - 189 | 1.7349 |BuxHm (M4X10) -
51 | 1.021765 |Konnekmop 3anonHeHusi - 122 | 1.025868 |3a0Hss KpbiliKa naHenu yrnpasneHus - 190 | 1.011066 |Ll/atiba (9x4.3x0.8) -
52 | 2.013348 | deghnekmop 2opernku - 123 | 1.019616 |CanbHuK cunukoHosbil (0.3) -
53 | 1.020388 |LLlypyn camoHape3 (5.5x13) - 124 | 1.1122 |Kpbiwka aHoda -
54 | 1.024381 |[a308blli KosiekmMop - 125 1.176 _ |BuHm (M8X22) -
55 | 1.021821 [CoeduHumens 2a308020 KnanaHa - 126 | 1.024204 |Pe3uHosas nodywka -
56 | 2.013565 |lMnacmuHa dnsa pacnpedeneHusi 8o30yxa - 127 | 1.019458 |MazHuesbiti aHod (3.16X590) -
57 | 1.02429 |[TaHenb kamepb! ceopaHusi, nepedHsisi (kepamo8omI0KHO) - 128 | 1.8407 [latka (3/4 F) -
58 | 1.2102 |BuHm (M5X16) - 129 | 1.025363 |[lnama ynpasneHusi -
59 | 1.024891 |HuxHss 3awumHas pewemka - 130 | 1.1759 |[MIpogpunbHas npoknadka baka-eodoHazp ns -
60 | 1.2125 |[Ipoknadka aHoOa - 131 | 1.022191 |Knasuamypa cunukoH -
61 | 1.018714 |OepaHuyumens pacxoda 0o 12 n/muH - 132 | 1.019991 |@ukcupyrowuli konnayek mabnuyku Mmmepaas -
62 | 1.021517 |CmonopHas watiba - 133 | 1.02495 |Tabnuyka "Immergas” (nnacmuk) -
63 | 1.022376 |HaknadHol mepmocmam 105°C - 134 | 1.010707 |3nekmpod KoHmpons nnameHu -
64 | 1.022163 |[Ipeobpazosamess (Oamyuk) 0asneHus - 135 | 1.1142 |lypyn camoHapes. (3.2x16) -

nfs - AaHHasA 3an4yacTb He NOCTaBNAeTCsA NOWTYYHO

ZEUS SUPERIOR 28



